

## Beszámoló az EFOP-1.2.7-16-2017-00021 pályázathoz

**Név: Sassné Maksi Krisztina**

**A projektben betöltött szerepe: gyermekkísérő IV.**

**Időszak: 2018. március hónap**

### **2018. március hónapban végzett tevékenység:**

Március hónapban 4 alkalommal 10-es csoportokban összesen 40 gyermek vehetett részt egy izgalmas interaktív előadáson, mely az úgynevezett cyberbullying, magyarul internetes zaklatás témáját dolgozta föl. Az l'm online című előadást a Karaván Színház és Művészeti Alapítvány mutatta be a résztvevők számára. Az előadások időpontjai a következők voltak: 2018.03.03. félelőtti és délutáni, valamint 2018. 03.10. délelőtti és délutáni kezdéssel tekinthették meg a csoportok a tanulságos színelőadást.

A színdarab különlegessége az volt, hogy a nézők is bekapcsolódhattak a történet alakulásába, hiszen mobiltelefonjaikkal időről- időre üzenetekkel befolyásolták annak menetét. A szereplők ugyanis a gyerekek által beküldött „SMS”-eket felolvasva, azokat beépítve az események folyásába játszották tovább a műsort. Ez az innovatív módszer nagyon hatékonynak bizonyult, mert a nézők részeseivé váltak a darabnak, ami a saját érzéseiket tükrözte a témával és az adott szituációval kapcsolatosan. A saját gondolatok átadása intenzívebb részvételt, koncentrációt, ezáltal informálisan aktív tanulást eredményezett.

Az előadás mondanivalóját, tanulságát, az internetes zaklatás és lelki bántalmazás felismerésének képességét, a segítségkérés és adás lehetőségeit az Alapítvány és színház vezetőjének, Nyári Oszkárnak a közreműködésével, az előadást követő feldolgozó beszélgetés keretében tárgyalhatták meg a program résztvevői. A gyermekekre nagy hatással volt a színdarab, minekutána mindenki számba vette internetezési szokásait. Sokan közülük akkor döbrentek rá, hogy ők is voltak már áldozatok vagy elkövetők, vagy legalábbis ismernek olyan személyeket, akivel ez előfordult. A téma boncolgatása közben a moderátor rávilágított mi minősül cyberbullying-nak, tanácsokat kaptak, hogyan lehet ezeket a helyzeteket elkerülni, illetve megoldani. Emellett több segítségkérési lehetőség-főként segélyvonalak- is bemutatásra kerültek.

**Sassné Maksi Krisztina**  
**gyermekkísérő**

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**